
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μυτιλήνη,  17/12/2019 

 

Πανευρωπαϊκός Φοιτητικός Διαγωνισμός Επιχειρηματικότητας  

στη Ψηφιακή Διακυβέρνηση, από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου  

 

“iGΟvDIGITAL Awards 2020” 

 

Στα πλαίσια του Διεθνούς Έργου «Government 3.0», το Πανεπιστήμιο Αιγαίου και ομάδα Ευρωπαϊκών 
Πανεπιστημίων και επιχειρήσεων, προκηρύσσουν τον πανευρωπαϊκό διαγωνισμό «iGOvDIGITAL Awards 
2020» για την ανάδειξη των καλύτερων επιχειρηματικών σχεδίων με εφαρμογή στον τομέα της 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης.   

Στόχος του διαγωνισμού είναι η εύρεση, ανάδειξη και προώθηση νέων καινοτομικών ιδεών και 
εφαρμογών, που με τη χρήση ψηφιακών τεχνολογιών θα είναι ικανές να βελτιώσουν την 
αποτελεσματικότητά του δημόσιου τομέα, να προσφέρουν νέες ψηφιακές υπηρεσίες υψηλής 
προστιθέμενης αξίας και να βελτιώσουν τη ζωή των πολιτών. 

Ο διαγωνισμός συντονίζεται από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, και ειδικότερα από το Κέντρο Έρευνας για 
την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση του Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών 
Συστημάτων, με έδρα τη Σάμο. Στην υλοποίηση του διαγωνισμού συμμετέχουν επίσης το Πανεπιστήμιο 
των Ηνωμένων Εθνών, το Εθνικό Κέντρο Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Γερμανίας, το Πανεπιστήμιο 
του Agder (Νορβηγία), το Πανεπιστήμιο του Krems (Αυστρία), η PriceWaterhouseCoopers (PWC)  
Ελλάδας,),  και η SingularLogic Κύπρου και ο οργανισμός Lisbon Council (Βέλγιο). 

Ο διαγωνισμός «iGOvDIGITAL Awards 2020» απευθύνεται σε φοιτητές ή ερευνητές Ευρωπαϊκών 
Πανεπιστημίων και ερευνητικών κέντρων και διεξάγεται στην Αγγλική γλώσσα. Οι επιχειρηματικές ιδέες 
που θα διακριθούν θα λάβουν: 

• Καθοδήγηση από διεθνείς ειδικούς της Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 

• Δικτύωση με ενδιαφερόμενους φορείς του δημόσιου ή του ιδιωτικού τομέα 

• Διάδοση της προτεινόμενης λύσης από τα μέσα και το δίκτυο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής  

Οι νικητές του διαγωνισμού iGovDIGITAL θα βραβευτούν στο Θερινό Σχολείο Ανοικτής και Συνεργατικής 
Διακυβέρνησης «OpenGov 2020» που διοργανώνεται στη Σάμο το καλοκαίρι του 2020. Τα έξοδα 
μεταφοράς, διαμονής και συμμετοχής στο θερινό σχολείο θα καλυφθούν από τον διαγωνισμό. 

Οι σημαντικές ημερομηνίες για τον διαγωνισμό είναι οι εξής: 

• 1ο Στάδιο: Υποβολή της αρχικής πρότασης (έως 3 σελίδες), μέχρι τις 6 Ιανουαρίου 2020 

• 2ο Στάδιο: Υποβολή του Επιχειρηματικού Σχεδίου, για όσες ομάδες προκριθούν από το 1ο στάδιο, 
μέχρι τις 31 Μαρτίου 2020. 

• 3ο Στάδιο: Παρουσίαση της τελικής πρότασης των συμμετεχόντων στο Θερινό Σχολείο, 
«opengov2020» και βράβευση των νικητών, τον Ιούλιο 2020, για όσες ομάδες προκριθούν μετά 
το πέρας του 2ου σταδίου. 



 

Κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού θα υπάρξει υποστήριξη και καθοδήγηση των ομάδων για την ορθή 
υλοποίηση του επιχειρηματικού τους σχεδίου (business plan) από μέντορες, ειδικούς στην ψηφιακή 
διακυβέρνηση και την επιχειρηματικότητα από τον ιδιωτικό αλλά και το δημόσιο τομέα. Ενδιαφερόμενοι 
ειδικοί που θέλουν να συμμετέχουν ως μέντορες, οργανισμοί ή επιχειρήσεις που θέλουν να συνδράμουν 
στη διοργάνωση, καλούνται επίσης να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους στο διαδικτυακό τόπο του 
διαγωνισμού. 

 

Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικοί όροι του διαγωνισμού περιλαμβάνονται στον διαδικτυακό 
τόπο: https://www.gov30.eu/submission/ 

 

Περισσότερα για το Κέντρο Έρευνας Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στο http://www.dgrc.gr  
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